[JeMOHCTPaLMUOHHDbIN

BAPDUAHT

9K3aMeHauunoHHOW paboTbl Ans
npoeeaeHnda B 2013 roay
rocyaapcreeHHon (MTOroBou)
aTrectaunm (B HOBOU (PopMe)
no MATEMATUKE




Yactb 1

Moagynb «Anrebpa»




3anaHue 1.

Hanante 3HavyeHmne BblpaXeHus
5-(1/5)% -16 - (1/5)

OTtBeT: =3



3aaaHue 2.

Ha KoopaAMHATHOM NpPAMOU OTMeYeHbl Ynucnia a u b.
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— ~— ~— ~—
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Kakoe 13 cneayrwmnx ymncen

HpYopnpueesy o 3)2p  4) a-b

OTBeT: 2)




3aaaHue 3.

3Ha4yeHne Kakoro U3 Bblpa)XeHum
ABIIETCH YNC/IOM paunuOHabHbIM?

1) (V6 - 3)(V/6+3)

(V5)?
2) V10
3) V3 -5
4) (V6 - 3)?

OtBeT: 1)




3anaHue 4.

Hanante KOpHU ypaBHEHUS
x? + 7x - 18 = 0.

OTBeT: =9; 2




3agaHue 5.

YCcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MexXAay rpadumkaMmn @yHKUUN U
dopmynamuy, KoTopble UX 3a4at0T.

A) B) B)

N/ N P

=

1)y=x%2 2)y=x/2 3)y=VX 4)y = 2/X

OtBer: 142




3aaaHue 6.

[laHa apudpmMeTnyeckas nporpeccus:
-4+ -2 0....

Hanaute cyMMy nepBbiX OECATU €é
Y/1EHOB.

OTBeT: 50




3anaHue /.

YnpocTtute BblipaxeHue (2 — c)? —c(c+4),
HanauTe ero 3HavyeHune npum ¢ = 0,5.

B oTBeT 3anuwinTte noslydeHHoe 4uncno.

OtBeTr: O




3aaaHune 8.

PewunTte cucremy HepaBeHCTB 5x + 13 <
0, |

X+5=21
Ha KakoM pucyHkKe n3o6pa)>XeHO MHOXECTBO €€ pelleHnin?
1) 2)
e— 6 O bmm— ——) 6 X
3) 4)
-4 -2,6 X -2,6 X

—

OTtBeT: 2




Yactb 1

Mogynb «leomerpuns»




3anaHue 9.

B paBHOb6eapeHHOM TpeyronbHuke ABC C
ocHoBaHmeMm AC BHelWHUn yron npu sepwmnHe C
paBeH 123° . Hanante Benndnuy yrna ABC .

OTBeT Aante B rpagycax.
B

\23

OTBEeT: 66

A C



3agaHue 10.

K OKpY>XHOCTU C UeHTpoM B Touke O npoBeaeHsbl
KacaTtenbHad AB n cekywasa AO.

Hanante paanyc oKpy>XHOCTU, eCcnun

AB =12 cm, AO = 13 cmMm.

g

OTBeT: 5 A




3agaHue 11.

Hanaute nnowaab Tpaneyun,

n306pa>kEHHOM Ha PUCYHKe. ,

15 12

—

OTtBeT: 168

13




3agaHue 12.

Hanaunte TaHreHc yrna AOB,
n306pa>xeHHOro Ha puUcyHke.

OtBeT: 2 o/ A




3anaHue 13.

YKaxkute HoMepa BepPHbIX YTBEPXAEHUNN.

1)4Hepe3 TouUKy, He fiexallyto Ha AaHHOU
NpsIMON, MOXHO NPOBECTU MNPAMYIO,
napasanenbHy 3TOUN NPAMOMN.

2)TpeyronbHuWK co ctopoHamun 1, 2, 4
CyLLecTBYeT.

3)Ecnn B pombe oauH 13 yrnos paseH 90°
TO Takon pomMb6 — KBaapar.

OTBeT: 13




Hactb 1

Moagynib
«PeasibHasi
mMmareMaTuka»




3agaHne 14.

B Tabnuue npmBeaneHbl HopMaTuebl No bery Ha 30 MeTpoB Ans
yyalwmxca 9-x Knaccos.

Manb4ynku [1eBOYKM
OTmMeTKa «5» «4» «3» «5» «4» «3»
Bpemsi, 4,6 4,9 5,3 5,0 5,5 5,9
CeKyHAbI

Kakylo OTMEeTKY NonyymT AeBoyka, npobexasllas 3Ty ANCTaHUUIO 33
5,36 cekyHAabI?

1) OTMeTKa «5»,
2) OTMeTKa «4»,
3) OTMeTKa «3».
4) HopMaTuB He BbINOJIHEH.

OTBeT: 2



3agaHue 15.

Ha rpadunke nsobpaxeHa 3aBMCMMOCTb aTMOCdepHOro gasneHus (B
MUANNMETpPaxX PTYTHOro ctonba) oT BbICOTbl HaA YpoBHEM Mops (B
KunomeTpax). Ha kakomn BbicoTe (B KM) NIeTUT BO3AYLWHbIW Wap, ecnu

bapomeTp, HaxoasWMNCS B KOp3UHe Wapa, Noka3biBaeT aasneHmne 540
MUNMMETPOB PTYTHOro cronba?

A Artmocdepuoe napnenue, MM Ppr. CT.
800 : =

700 -FN
600
500
400 = %
o

200
160

-

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 Bbicora, kv

OTtBeT: 2,5



3agaHue 16.

CTOMMOCTb Npoe3aa B NpUropoaHom
aneKkTponoesae cocraendetr 198 pybnen.
LLikonbHUKaM npepoctaBndetca cknaka 50%.

CKONbKO pybnen ctout npoes3n rpynnbl n3 4
B3pOCNbIX U 12 WKONbHUKOB?

Oteer: 1980




3agaHue 17.

[TIpoeKTop NOMHOCTLIO OocBellaeT akpaH A Boicoton 80 cm,
PacnonoXeHHbIN Ha paccTtosaHun 250 cM OT NpoeKkTopa. Ha Kakom
HanMeHbLLEM PacCTOSHUU(B CAHTUMETPAaX) OT NPOEKTOpPa HYXXHO
pacnosnioXunTb akpaH B BbicoTon 160 cMm, 4TOObLI OH ObIN MNOMHOCTLIO
OCBELLEH, ECIN HACTPOWKM MPOEKTOPA OCTAOTCA HEN3ZMEHHBIMN?

OTtBeT: 500 A B




3anaHue 18.

3aByu4 LWKOJbl NOABEN UTOMM KOHTPOJSIbHOU paboTbl No
MaTemMaTuke B 9-xX Knaccax.

BEBYJ'IbTaTbI NPEACTaB/EHbl HA KPYroBoi AnarpaMmMme.

Pesynsmamst kKonmpoasHot paéomer no mamemanuxe.
9 knacc

I orcyTeTBOBAIM

B ot™meTka «2»

[J ormeTka «3»
OTMETKA «4»
M oTMmeTKa «5»

Kakoe 13 yTBep>XaeHuUn OTHOCUTENBHO pe3ynbTaToB KOHTPOMbHOW paboThl
HeBepHO, ecnu Bcero B wkone 120 neBATUKNACCHUKOB?

1) Bonee NOMOBUHBLI yYaLLUMXCA MONYYUSIU OTMETKY «3».

2) OKoNno YeTBepTn ydallmxcs OTCYTCTBOBASIM Ha KOHTPOMNbHOW paboTe unun nonyynnm
OTMETKY «2».

3) OTMeTKY «4» nnm «5» nosiydunna NnpMMEpPHO LWecTasa YacTb yYaLluXcs.

4)OTMeTKY «3», «4» unn «5» nonyyunu 6onee 100 yyailmxcs.

OteBeT: 4



3agaHue 19.

Ha Tapenke nexart NMUPOXKHU,
OAMHAKOBble HA BUA: 4 C MACOM, 8 C
Kanycton n 3 c abnokamu. leta Hayraa
BblbMpaeT oAMH NMpoXokK. Hanaute
BEPOATHOCTb TOr0, YTO MUPOXKOK
oKa)keTcs ¢ a6nokamu.

OTtBeT: 0,2




3aaaHue 20.

[Mepuog konebaHma matemaTn4eckoro MasTHuka T
(B cekyHaax) NpUONMKXEHHO MOXXHO BbIYMUCITNTL MO
dopmyne T =2V, rae | — gnvHa HUTK (B MeTpax).
[Tlonb3yacb aTon doopmynoun, HanguTte AnNUHYy HATK
MasTHUKa (B MeTpax), nepunof kofiebaHnn KoToporo
COCTaBnsAeT 3 CeKyHb!.

OTBeT: 2,25




Pecypchbl:
http://www.fipi.ru/view/sections/2
27/docs/628.html




